

C12 WEI FANG LOU SHI《潍坊楼市》

今日潍坊



舌尖上的厨房

惊艳厨房的色彩变幻

色彩,不仅仅只是给人以视觉的感受,它潜移默化地反映着每个人的性格,这一刻,你所选择的蓝色,或是红色,并非单单出于喜爱,更可能是你的天性使然。红色的热情,蓝色的沉着,不同的厨房色彩,给使用者带来了全然不同的心境……

红色,热情奔放,能够营造出热情强烈的空间视觉感。绿色,清新淡雅,能够瞬间使人从热情似火回归到安静。白色,简洁明亮,能够使人随时随地保持心情愉悦。这三种颜色搭配到一起,让人同时拥有高度的热情,平稳的心境,愉快的心情。其散发的魔力,是不是让你一进厨房就欲罢不能?各种美味随之而来。

橙色,欢快而明亮,加上黄色的璀

璨,黑色的深沉来调配,明亮而温馨。华丽、兴奋的颜色会让你的胃时刻有食欲哦。

黄色,温暖祥和,暖暖的气氛总会让人很慵懒。黑色,深沉大气,能够让人保持冷静。绿色,清新淡雅,带给人一丝清爽。温暖的厨房环境中,可能会让人疲倦,黑色的大气和绿色的清新,就像面包和冰水,让人时刻为实现美味的目标而保持冷静。

绿色,总会让人联想到田间地头的绿油油的小草,抓一把清香的味道扑鼻而来,使人心神俱宁,因此可以作为厨房设计的普遍色来选择。搭配原木色的橱柜和自然的大理石台面,更加体现了清新感,还怕没有心情烹调美食吗?

青色,清脆、伶俐,不张扬,不圆滑,清爽而不单调。白色明亮、洁白,具有反射效果,它可以将光线带进阴郁晦暗的室内,以弥补空间不足的缺憾。米色的石英台面,在青色与白色中平凡的存在,就像鱼儿生活在水中,悠然自得。创造一种平静、宁静的感觉。

蓝色,渐变马赛克背景墙如音符般跳跃,却又被深蓝色与深橡木色的深沉拉回现实。这种搭配,古典韵味倍出,适合行事稳定又有自我个性的女子。

紫色,浪漫又神秘,但这种神秘会给人一种沉重感。薰衣草紫搭配浅灰色马赛克瓷砖,搭配黑色石英台面和枣红色橱柜,给传统的厨房带来一些不平常的潇洒感觉。

创意爱家



春天种下一团毛线
冬天收获一条围巾

这款钟表恐怕是目前最有新意的时钟了,它不仅是一款钟表,还有一个神奇的功能——织围巾!这款钟表没有指针和表盘,取而代之的是一个针织机,每过一小时,时针走一圈,围巾则增加一圈线,一年之后,它会变成一条长2米的围巾。



创意灯,灯光亮度
随重量自动调节

我们常常回说生命有多重,灵魂有多重,据说灵魂是有重量的,大约是21克,这里我们要讨论的是灯光有多重。可能大家很奇怪吧,光怎么能测量出重量。确实光线是测试不出来的。不过这里带给大家的只是一个感觉,马来西亚设计师Junji Kawabe设计的这款Light=Weight灯。在灯的顶部有一个秤一样的托盘,您可以放一些东西,根据物体重量的大小,灯光会有强弱的变化。



精品设计赏析

户型:三居 风格:中式 面积:120平米以上

设计师将房子的风格定位现代中式,提炼出具有传统中式风格的元素为主调,揉入些许现代元素,让空间的层次感和跳跃感都加强了不少,整体庄重不失活泼。色彩上以经典大气的咖啡色、金色、银灰色系为主,局部应用墨绿色衬托,让空间的视觉感受非常稳重大气。那一扇精雕细刻的格窗,配以沉稳的实木复合地板,还有那古朴雅致的屏风、低调雅致的镜面玻璃墙、恬淡素雅的壁纸、亚光砖等等,都将含蓄婉约的中式风格演绎得入木三分。特别是那一盆清丽脱俗的兰花,更加能凸显主人那淡泊与高雅的品格。

说来也奇怪,当古典主义家居风格盛行的时候,人们在寻求一种新的现代风格来打破这个框架而当现代家居风格成为主流的时候,人们却开始了对过去古典主义家居风格的怀念。家居设计师们就顺应了人们的期待,在融合进了一些现代家居风格的特点之后,创造了一种新的古典主义家居风格,大家一起来看看。

典雅简洁 奢华大气

将新古典主义风格进行到底

